



**DISPOZIȚIE**  
**РАСПОРЯЖЕНИЕ**

din 22.05/14 Nr. 25-0/  
mun. Chișinău

Cu privire la organizarea  
campaniei de donare a sîngelui

În scopul fortificării procesului de promovare și organizare donare de sînge voluntară și neremunerat, în temeiul Legii nr. 241 din 20.11.2008 „Cu privire la donarea de sînge și transfuzia sanguină”, Programului național „Securitatea transfuzională și autoasigurarea țării cu produse sanguine pentru anii 2012-2016”, aprobat prin Hotărîrea Guvernului nr. 134 din 27.02.2012, în scopul fortificării activităților de promovare și participare la donarea voluntară de sînge a reprezentanților forțelor de asigurare a ordinii publice și de apărare, element important pentru securitatea hemotransfuzională, în corespundere cu Regulamentul de activitate a Centrului,

**DISPUN:**

1. Vicedirectori, șef Secție Monitorizare. Analiză și Informare Medicală, șef Secție economie și evidență contabilă,

vor lua act de informare și executare necondiționată Dispoziția Ministerului Sănătății nr. 257-d din 22.05.2014 ”cu privire la organizarea campaniei de donare a sîngelui” (în anexă);

vor organiza un punct mobil de colectare a sîngelui (cort amplasat) la Departamentul Poliției de Frontieră, mun. Chișinău, str. Petricani 19 și activitatea echipei de colectare a sîngelui pentru 23 mai curent.

2. Manager calitate, vicedirector, dna Silvia Roșca, va organiza și asigura informarea și asigurarea asistenței metodice unităților serviciului de sînge în organizarea eficientă a campaniei de donare a sîngelui realizată de comun cu departamentul poliției de frontieră din Republica Moldova;

buna desfășurare a campaniei de recoltare sînge de comun cu reprezentanții Departamentului poliției de frontieră, prezențați la punctele de colectare a sîngelui, în corespundere cu prevederile actelor normative în vigoare.

3. Vicedirector administrare proprietate de stat, Dl Anatol Bidiuc, va organiza pentru 23 mai deplasarea transportului la Secțiile de transfuzie a Sîngelui a IMSP SR Ungheni și Ștefan Vodă la 23 mai curent pentru ridicarea și transportarea colectelor de sînge.

Controlul realizării prezentei dispoziții se atribuie, dnei Silvia Roșca, manager calitate, vicedirector.

Svetlana Cebotari

Director